

李克强在部分省市经济工作座谈会上强调 更好发挥中央和地方两个积极性 确保完成经济社会发展目标任务

据新华社北京6月6日电 6月6日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在中南海主持召开部分省市经济工作座谈会并作重要讲话。

李克强说,当前经济运行总体平稳,经济增长、城镇新增就业、物价总水平等都处在合理区间。但也要看到经济发展稳中有忧,下行压力仍然较大,风险和挑战不容忽视,各地发展不平衡,有的方面还比较突出。要贯彻落实中央经济工作会议精神,保持经济平稳增长,促改革、调结构、惠民生,完成今年经济社会发展主要目标任务,必须更好地发挥中央和地方两个积极性。

李克强强调,完成今年经济社会发展主要目标任务,是各级党委政府不可推卸的重大责任。国务院已作出部署,近期将开展全面督查,政策不落实、工作不到位的要问责。

今年时间即将过半,要有大局意识和强烈紧迫感,抓紧推进各方面工作,不得拖延。通过共同努力,争取今年经济发展“上半场”表现不俗,“下半场”勇夺佳绩。

刘延东、马凯、杨晶、王勇、周小川参加座谈会。

习近平在会见第七届世界华侨华人社团联谊大会代表时强调 共同的根共同的魂共同的梦 共同书写中华民族发展新篇章

据新华社北京6月6日电 (记者 霍小光 隋笑飞) 中共中央总书记、国家主席习近平6日下午在北京会见第七届世界华侨华人社团联谊大会代表,并发表重要讲话。他强调,团结统一的中华民族是海内外中华儿女共同的根,博大精深的中华文化是海内外中华儿女共同的魂,实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女共同的梦。

习近平指出,在世界各地有几千海外侨胞,大家都是中华大家庭的成员。长期以来,一代又一代海外侨胞,秉承中华民族优秀传统,不忘祖国,不忘祖籍,不忘身上流淌的中华民族血液,热情支持中国革命、建设、改革事业,为中华民族发展壮大、促进祖国和平统一大业、增进中国人民同各国人民的友好合作作出了重要贡献。祖国人民将永远铭记广大海外侨胞的功绩。

下午3时,习近平等中央领导同志来到人民大会堂金色大厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平

发表重要讲话。他表示,老乡见老乡,两眼泪汪汪,见到大家感到特别亲切。

习近平代表党中央、国务院,向第七届世界华侨华人社团联谊大会的召开表示衷心的祝贺,向与会的侨胞朋友们表示热烈的欢迎,向世界各地的华侨华人,表示诚挚的问候。

习近平指出,在世界各地有几千海外侨胞,大家都是中华大家庭的成员。长期以来,一代又一代海外侨胞,秉承中华民族优秀传统,不忘祖国,不忘祖籍,不忘身上流淌的中华民族血液,热情支持中国革命、建设、改革事业,为中华民族发展壮大、促进祖国和平统一大业、增进中国人民同各国人民的友好合作作出了重要贡献。祖国人民将永远铭记广大海外侨胞的功绩。

习近平指出,中华文明有着5000多年的悠久历史,是中华民族自强不息、发展壮

大的强大精神力量。我们的同胞无论生活在哪,身上都有鲜明的中华文化烙印,中华文化是中华儿女共同的精神基因。希望大家继续弘扬中华文化,不仅自己要从中汲取精神力量,而且要积极推动中外文明交流互鉴,

讲述好中国故事、传播好中国声音,促进中外民众相互了解和理解,为实现中国梦营造良好环境。

习近平指出,中国梦既是中国人民追求幸福的梦,也同各国人民追求幸福的梦想相通。国家好、民族好,大家才会好。世界好,中国才会好。中国坚持走和平发展道路,是世界繁荣发展的正能量。广大海外侨胞要运用自身优势和条件,积极为住在国同中国各领

域交流合作牵线搭桥,更好融入和回馈当地社会,为促进世界和平与发展不断作出新贡献。

中共中央政治局委员、中央书记处书记栗战书,全国政协副主席胡启德参加会见。

国务委员杨洁篪参加会议并在大会开幕式上讲话,勉励海外侨胞加强团结互助,传播中华文化,建设和谐侨社,树立和睦相融、合作共赢、团结互助、充满活力的侨社良好形象。

世界华侨华人社团联谊大会由国务院侨务办公室与中国海外交流协会共同举办。本届大会的主题是“服务社区、和谐发展”,来自119个国家和地区的500余名侨团负责人出席大会。

28个省份启动异地高考

5.6万名学生报名

据新华社北京6月6日电 (记者 吴晶 刘奕湛) 2014年高考7日将如期举行。据教育部统计,今年共有28个省份启动异地高考,5.6万名考生将在居住地参加考试。

2012年8月,国务院办公厅转发教育部、发改委、公安部等部门《关于做好进城务工人员随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试工作意见》的通知:在因地制宜的方针指导下,各省、自治区、直辖市有关随迁子女升学考试的方案原则上应在2012年年底前出台。2013年,12个省份共安排4440名随迁子女在当地参加高考。异地高考这项惠民政策首年意外“遇冷”,很多专家将原因归咎为政策发布不够及时,相应手续仍较复杂。

中国企业中标最大国际桥梁项目

据新华社北京6月6日电 (记者 齐中熙)记者从中国中铁大桥局获悉,该局日前中标孟加拉国帕德玛公铁两用大桥主桥工程,项目合同额15.49亿美元(折合人民币96.7亿元)。这是迄今中国企业中的最大国际桥梁项目。大桥最快于今年7月开工,总工期3年半。

帕德玛大桥为双层钢桁梁大桥,包括长6.15公里、宽21.5米的主桥,长3.1公里的公路引桥和长3.8公里的铁路引桥,是孟加拉国最大的基建项目,被当地居民称为“梦想之桥”。该桥建成后,将彻底结束两岸居民摆渡往来的历史。



花木上空的“红色电站”送出“绿色电能”

6月6日拍摄的江苏省常州市武进区嘉泽镇花都产业园区的光伏太阳能大棚。

该园区6个大棚屋顶上搭建有红色薄膜太阳能板,光线照射后,薄膜通过光电效应产生电流,送出“绿色电能”。由于此类型的太阳能板吸收光线后仍有部分光能够透过射入大棚内,既满足了花草树木的光线需求,又有效利用了大棚棚顶的空间。据了解,该光伏大棚自3月6日并网发电以来,截至6月1日已发出电量95430千瓦时。

(新华社发)

美国防部发布年度中国军力报告

据新华社华盛顿6月5日电 (记者 穆东) 美国国防部5日发布年度《与中华人民共和国有关的军事与安全发展》报告,认为中国在2013年持续推进长期、全面的军事现代化计划,以在持续时间短、烈度高的地区性军事冲突中取得胜利。

报告称,随着中国在世界上的影响力与利益与日俱增,中国军队现代化能力进一步加强,联合军演日益频繁,快速解决潜在冲突成为中国军事投入的重点。此外,中国军队在现代化进程中更加重视开展远程及国际化的行动能力,其中包括打击海盗、维护海上航运安全、维和、人道主义救助、灾害救援和地区军事合作等。这些对中国打造“战略机遇期”、实现“民族复兴”起到了积极作用。

报告花了不少篇幅讲述中美军事交流。报告重申,两国首脑在2013年会晤时承诺致力于扩大务实合作领域,建设性地应对分歧,争取开拓双边关系“新模式”。因此,美谋求与中国建立一种“强化的、具有实质意义的”两军关系,并不断加强双边军事交流,增进互信,减少误解和误判。

(上接第一版)试点地方的党委和政府要加强对司法体制改革的组织领导,细化试点实施方案,及时启动工作,按照可复制、可推广的要求,推动制度创新。

习近平指出,中央全面深化改革领导小组第二次会议召开以来,各地区各部门按照中央部署,推进各项改革任务,工作抓得比较紧。总的看,改革势头较

好。目标是否坚定,决定改革的成败;落实能否到位,决定蓝图的实现。各地区各部门要敢于担当,积极有为推进改革攻坚。推进改革既要管宏观,也要统筹好中观、微观。要突出具有结构支撑作用的重大改革,把握好重大改革的次序,优先推进基础性改革。中央有关部门要加强对地方改革的具体指导,明确改革政策

各个环节的衔接配合关系。各单位要加大年度工作要点的推

进落实力度,到人到事,凡事都要有人去管、去盯、去促、去干。要抓紧对领导小组工作要点

落实情况督促检查和对账盘点,成熟一个,审议一个,出台一个。

中央全面深化改革领导小组成

员出席,中央和国家有关部门负责同志列席会议。

刘东、张伟、王旭、王正井、王再国五名同志,自2011年1月1日起至今未到公司上班,严重违反公司规定。根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二项之规定,公司决定解除与你们的劳动关系,限你们15日内到公司人力资源部办理相关手续,逾期不办后果自负。

山东枣建建设集团有限公司

2014年6月6日

图说 我们的价值观



中宣部宣教局 国家发展改革委环资司

财政部经建司

股权转让公告

受法院委托,我公司定于2014年6月27日上午10时在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅举行拍卖会。

一、拍卖标的: 山东拓普塑料制品有限公司在枣庄银行股份有限公司的996328股股权。参考价: 2580582.96元, 保证金500000元。

二、竞买人资格及报名条件: 1、竞买人必须符合向银行等金融机构投资入股的相关规定以及其他的相关法律法规的规定。

2、竞买人必须符合投资人股枣庄银行股份有限公司章程的条件和要求。

3、竞买人应于2014年6月26日16时前以转账方式将标的竞买保证金交纳至枣庄市中级人民法院指定账户(户名: 山东省枣庄市中级人民法院; 开户行: 中国

建设银行枣庄分行新城支行; 账号: 37001648001059000777), 保证金以实际到达账户为准。之后凭有效证件、交纳保证金的银行凭证及相关材料于2014年6月26日16时前联系我公司办理竞买手续。

拍卖成交后, 拍卖成交价款须于成交之日起七日内付清。

三、标的的展示时间: 本标的的详细资料

(包括枣庄银行公司章程等) 和竞买人须知

公告自日起至2014年6月26日16时前在我

公司现场领取或电话咨询。

四、公司地址: 枣庄市市中区文化路小

学北侧办事处5楼

联系电话: 0632-3619866

13706325768

枣庄宏元拍卖有限公司

2014年6月9日

公告

逾期不履行的, 本院将依

法强制执行。

枣庄市峄城区人民法院

杜飞:

本院受理陈晓丽申请执行杜飞(2014)峄民初字第86号民间借贷纠纷一案, 现依法向你们公告送达执行通知书、传票。自公告之日起, 经过60日即视为送达。自公告期满后3日内, 自动履行生效法律文书确定的义务,

好。目标是否坚定,决定改革的

成败; 落实能否到位,决定蓝图

的实现。各地区各部门要敢于担

当,积极有为推进改革攻坚。推

进改革既要管宏观,也要统筹好

中观、微观。要突出具有结构支

撑作用的重大改革,把握好重大

改革的次序,优先推进基础性改

革。中央有关部门要加强对地方

改革的具体指导,明确改革政策

各个环节的衔接配合关系。各牵

头单位要加大年度工作要点的推

进落实力度,到人到事,凡事都

要有人去管、去盯、去促、去干。要抓紧对领导小组工作要点

落实情况督促检查和对账盘点,

成熟一个,审议一个,出台一个。

中央全面深化改革领导小组成

员出席,中央和国家有关部门负责

同志列席会议。

012013370402

000353, 声明作废。

▲褚浩然《出生医学证

明》丢失, 证号为: H37

0755354号, 声明作废。

▲张耀铲车驾驶证丢

失, 证号为: T3704020

003814, 声明作废。

▲车号为鲁D3535

8号车的商业险保卡、发

票丢失, 保险单号: 805

17, 声明作废。

▲汤朵身份证丢失, 证

号为: 3704040619

580485号, 声明作废。

▲李梦露《出生医学证

明》丢失, 证号为: L370

580485号, 声明作废。